MAJIOU3BECTHBIE , HO oueHb
nHTepecHole TEOPEMDI
IINIAHUMETPHUN







MegnaHa NPAMOYTOJIbHOTO TPEeYIroJfibHUKa




B npsimoyronbHOM TpeyronibHuke ABC € npAMbIM YriioM C U3BECTHbI KaTeTbl:
AC = 12, BC = 5. Hangute meamnaHy CK aTOro TpeyrosisHuKa.

A

PelueHue.
1) Mo Teopeme lNndparopa B NPAMOYrofibHOM
TpeyronbHuke ABC
AB? = BC? + AC? = 144 + 25 = 169 = 132,
2) o cBonCTBY MeanaHbl MPAMOYrosibHOro

TpeyronbHUKa, NPoBeAeHHOM K TMnoTeHy3e,
(_AB_13 .
2 2 T




1. B npAMOYroibHOM TpeyrojbHUKe ABC runoreHysa AB paBHa ¢
n ZABC=a. Hai&,an're BCE Me.manbl B 3TOM TPEyTOJbHHKE.

Omeem: \/1+3cos2 \/1+331n a.

Peme H n e. ITlockonbKy MezmaHa
IIPAMOYTOJIBHOI'O TPEeYroJlbHUKA, IIpOBe- i\ c/2
AE€HHas U3 BEPIIMHEI IIPAMOIO yIJjia, paBHa

II0JIOBUHE I'MIIOTEHY3bl, MeguaHa CM pas-
Ha <.

[Iycte K — cepeauna BC. Toraa CK =
= %BC = %ABcosa = —;-ccos a. Ilo Teo-

peme [Tudaropa u3 NpAMOYTOJIBHOI'O Tpe- (O
yrosibHUKa ACK HaxoAuMm, 4TO

2
AK = \/AC2+CK2 = \/(ABsina)2+ (%ABcosa) —

= %\/Zsinza+cosza = %\[4sin2a+ 1-sin’a = %\/1+3$in2a.
AHaNOrM4YHO HaxoAuM MeauaHy BN. <
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Yunosm [hxopox NnopHep (1786 — 1837)

AHrMMNCKNnM MmartemMartTuk

OcHOBHbIE TPy bl MO Teopun
anrebpanyeckmnx ypasHeHWUA.

C ero umeHem cesizaHa (1819) cxema
lopHepa neneHns MHoro4yneHa Ha
OBYyYNeH .







Pe3yabTaThl H BLIBOABI 10 padoTe:

S cuntato, 4To rumoTe3a paboyas TOKa3aHa, TO eCTh
CYIIECTBYIOT MaJIOM3BECTHBIC TCOPEMBI U YTBEPIKICHUS
T€OMETPHUH, 3HAHNE KOTOPBIX OOJIETYUT PEIICHUE
HEKOTOPBIX IIJTAaHUMETPUUYCCKHUX 3a/1a4.

3agaum Ha Oynyuuee:

CleayoommM 1I1aroM Moei padoTel OyIeT, Kak pa3
IPOAOJDKEHHE paOOThI Hal MCCIICIOBAHUE TEOPEM O
0abouke 1 TeopeM MeHenas u UeBsl.
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